

### Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Конфліктологія»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Правоохоронна діяльність/ Правоохоронна діяльність
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна / Заочна 3 (5 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна / Заочна 120 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 30 год 120 год, з них: лекц. – 8 год, практ. – 10 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального правосуддя та правоохоронної діяльності
Автор ОК	<b>Карпінська Н. В.</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Опанування курсу «Психологічна підготовка правоохоронців»
Що буде вивчатися	Даний курс охоплює вивчення: <ul style="list-style-type: none"> <li>- теорії конфлікту (структури, стилів поведінки у конфлікті, конструктивних способів його вирішення);</li> <li>- психології конфлікту (позиція, інтереси та потреби)</li> <li>- ознайомлення з техніками врегулювання конфлікту в правоохоронній діяльності</li> <li>- застосування медіації у відновному правосудді</li> </ul>
Чому це цікаво/треба вивчати	Особливістю даного курсу є те, що практичні заняття проходять у формі тренінгових сесій, які включатимуть виконання симуляційних вправ, рольових ігор, розгляд практичних кейсів зі спеціальності. На заняттях здобувачі освіти отримують не лише теоретичні знання, а, що важливо: <ul style="list-style-type: none"> <li>- реальні практичні навички розуміння природи конфлікту;</li> <li>- уміння виявляти істинні інтереси та потреби</li> </ul>

	<p>конфліктуючих сторін,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- способи врегулювання конфлікту;</li> <li>- комунікативні техніки (роботи з емоціями, активного слухання, задавання запитань, резюмування, фреймінгу та рефреймінгу, тощо).</li> </ul>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>РН2. Вести міжособистісний діалог та превентивну комунікацію з метою виконання завдань професійної діяльності.</p> <p>РН15. Працювати самостійно та в команді при виконанні службових (посадових обов'язків) та під час розв'язання складних спеціалізованих задач у сфері правоохоронної діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 9. Здатність працювати в команді.</p> <p>СК 10. Здатність до аналізу причин, умова та факторів, що впливають на вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень.</p>